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Ata nº 09/2021 de 16 de Junho de 2021. 

 

Aos dezesseis dias do mês de junho de dois mil e vinte um, às dezenove 

horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Vereadores de André da Rocha em 

sua sede sito Rua Marcolino Pereira Vieira nº 1.800 sendo a oitava sessão 

ordinária do período legislativo 2021-2024. O secretário providenciou o livro de 

presença para que os vereadores assinassem e verificou o número regimental, 

participaram desta sessão os vereadores: Nelsi Paulo Ribeiro da Silva, Loreno 

Esteriz, Luciano da Silva Paim, Ronei Antônio Marques, Ramon Pinto de Souza, 

Mauri Machado Schimanoski, Edgar José Jacques Vieira, Cleonice Martins e 

Eloci Maria Brito Foscarini; o Sr. Presidente em nome de Deus dá início a sessão, 

e pede ao Secretário que faça a leitura da ata da sessão anterior; o Sr. 

Presidente coloca a ata em discussão; o Sr. Presidente coloca a ata em votação, 

que é aprovada por 8x0; o Sr. Presidente pede ao Secretário que faça a leitura 

da correspondência recebida; Atestado Médico da vereadora Cleonice Martins 

que foi aprovado por 8x0; o Sr. Presidente dá início ao Pequeno Expediente onde 

cada bancada têm o espaço de cinco minutos para falar sobre o que foi lido; 

sendo que ninguém se manifestou; o Sr. Presidente dá início ao Grande 

Expediente onde cada bancada tem espaço de quinze minutos para se 

manifestar sobre o qualquer assunto; o Sr. Presidente passa a palavra ao 

Vereador Loreno; só pra deixar apar que ontem fui a Porto Alegre juntamente 

com o Prefeito levando uma reedificação da nossa Brigada Militar pra ter mais 

efetivo pleiteando um armamento melhor pra eles; estamos pleiteando um fuzil 

556, e, também, levamos um projeto pra secretaria da segurança juntamente 

com o Deputado Dirceu Franciscon para termos mais força; o Sr. Presidente 

passa a palavra a Vereadora Cleonice: falar sobre uma emenda impositiva que 



60 
 

o deputado Alceu Moreira concedeu ao município,  nós entregamos ao prefeito 

para cadastro, e depois umas conversas com as pessoas interessadas  com a 

emenda, enfim com o que vai vir pro município, achamos por bem cadastrar 

apesar de algumas especulações na cidade, enfim algumas controversas, 

achamos por bem, até porque vários municípios estão querendo o kit e não 

puderam ter, acho que vocês sabem do que é formado: tem um carro  e um valor 

de 120 mil, coisas que vão estruturar o espaço físico do Conselho Tutelar, então 

depois de uma conversa com o prefeito e com os conselheiro tutelares, 

verificamos que era viável né;  acredito que o prefeito fez o cadastro e em breve 

teremos; não sei se vocês tiverem apar, pois gerou um pouco de polemica na 

cidade, mas acredito que pegando as Leis e a conversa que a gente teve lá, 

tenha resolvido; eu acredito que nós temos que torcer pelo bem do município e 

com coisa que venham agregar não é porque é de uma bancada ou de outra, 

fico feliz em relação ao que o Loreno falou, eu acompanhei até em via facebook, 

tomara que se consiga, a gente sabe que um deputado tem uma força maior pra 

ajudar e como nós nos comprometemos anteriormente, vamos buscar outras 

emendas, os deputados estão dando uma garantia que vão continuar 

contribuindo com o município e com certeza apesar de estarmos em três, temos 

uma responsabilidade com município sim, e, queremos que as coisas venham 

para agregar, pois não é de um partido e sim do município; o Sr. Presidente 

passa a palavra ao Vereador Edgar: quero endossar as palavras da colega 

Cleonice, que a gente está batalhando, inclusive nesta sexta-feira, temos mais 

uma reunião, a princípio online por aqui mesmo e a mais longa talvez tenha um 

pedido da nossa bancada pra fazer uma visita ao deputado pra conseguir, agora 

é a época, vocês sabem que a partir do ano que vem, eles estão em campanha, 

e se nós temos que conseguir alguma coisa é agora, não estamos pensando em  

prefeito de a ou b, mas tem que pensar em nosso município, e se vier uma 
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emenda é pro nosso município, quero fazer uma pergunta aos meus colegas, 

não sei se sabem me responder, nossos médicos não estão querendo vir né,  

passamos mais pedido aqui, já veio mais um projeto pra contratação emergencial 

de médico e foi o que eu falei no mandato passado, nós baixamos as horas do 

médico pra ficar um médico, e ele foi embora; eu acho que nós temos que pensar 

sim em dar um jeito, não sei qual, o prefeito deve ter uma assessoria jurídica, 

pra nós pagar melhor pro médico, porque se não eles não vão vir, eu acho que 

nós precisamos que os médicos estejam aí, claro que nós queria que o Dr 

Marcos, Dr Renato, tivessem ai,  eram nossos médicos de longa data; um 

fatalidade levou o Dr Marcos, e o Dr. Renato optou por Nova Prata, concordo 

está em casa né, mas eu acho que a gente tem que ir atrás, não sei se estou  

falando bobagem,  se souber me corrige, se já veio medico, mas acho que ainda 

não né, não estão querendo se escrever, acho que temos que ver as maneira 

legais  e se tiver que contratar por empresa, que contrate por empresa, pois 

nessa área a gente não  devemos poupar, porque é saúde; o Sr Presidente 

passa a palavra ao Vereador Luciano: quero falar sobre os médico, que está 

difícil, não só para André da Rocha está difícil, mas para nossa região, não 

conseguimos ninguém pra inscrição, a situação será buscar através de uma 

licitação, estamos tentando encontrar uma empresa para ser feito licitação, para 

podermos contratar esses médicos,  até vai ser de 40 horas, já está a caminho,  

porque até o Dr Thiago está sozinho, já contamos uma empresa de Porto Alegre 

que nos forneça um orçamento para nos fazer uma licitação. Chegou para nós 

de uma empresa de 48mil reais por 40 horas; o Sr Presidente passa a palavra 

ao vereador Edgar: ele agradece o Luciano pela informação, era isso que era 

pra colocar aqui, é muito melhor nós falar do que ficarmos debatendo, e 48 mil é 

caro se for ver, e a empresa pode ser que vá baixar porque é por empresa, sei 

lá, mais é médico que nós falamos a quatro anos  atrás, estava a vereadora 
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Cleonice, Mauri e o nego, estava aqui, nós brigava pra não baixar as horas que 

era 20horas e veio para 12horas e sim aumentar salario, não tem o que nós 

fazer, a gente sabe que o nosso município é pequeno, a gente sabe que os 

médicos preferem outras cidades, não tem muito o que nós fazer, e saúde nós 

precisamos ter um médico aqui, tomara que venha essa empresa e que venha 

um médico, era tudo que nós queremos, que o médico ficasse as 40horas aqui; 

o Sr. Presidente dá início a ordem do dia; o Sr. Presidente pede ao Secretário 

que faça a leitura do primeiro item: discussão e votação do projeto de lei 

n°024/2021 de 20 de maio de 2021 que, “DISPÕE EM CARÁTER 

EXCEPCIONAL, SOBRE O PERCENTUAL MÁXIMO PARA REALIZAÇÃO DE 

OPERAÇÕES DE CRÉDITOS MEDIANTE CONSIGNADAÇÃO EM FOLHA DE 

PAGAMENTO PELOS SERVIDORES DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE 

ANDRÉ DA ROCHA/RS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”; o Sr. Presidente 

coloca o projeto em discussão, sem manifestações, o Sr. Presidente coloca o 

projeto em votação que é a provado por 8x0; o Sr. Presidente pede ao secretário 

que faça a leitura do segundo item: discussão e votação  do projeto de lei nº 

025/2021 de 25 de maio de 2021 que, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A REALIZAR DESPESAS COM A CONSTRUÇÃO DE UM 

ESTACIONAMENTO COBERTO, SOB O IMÓVEL DA MATRÍCULA Nº 16.674 

DO REGISTRO DE IMÓVEL DA COMARCA DE NOVA PRATA/RS, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”; o Sr. Presidente coloca o projeto em discussão, 

sem manifestações, o Sr. Presidente coloca o projeto em votação que é 

aprovado por 8x0; o Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura do 

terceiro  item: discussão e votação  do projeto de lei nº 026/2021 de 31 de maio 

de 2021 que, “DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA OS 

EXERCÍCIOS DE 2022 A 2025, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”  o Sr. 

Presidente, coloca o projeto em discussão, sem manifestações, o Sr. Presidente 
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coloca o projeto em votação que é a provado por 8x0.  o Sr. Presidente em nome 

de Deus dá por encerrada a sessão e convida a todos para a próxima sessão 

que acontecerá no dia 07 de Julho de 2021 às 19 horas. Para constar eu Luciano 

da Silva Paim lavrei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por 

mim e demais colegas vereadores. 

 

Luciano da Silva Paim                                        Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira 

Primeiro Secretário                        Presidente da Câmara de Vereadores 

- Loreno Esteriz (Vice-Presidente): 

- Ronei Antônio Marques (Segundo Secretário): 

- Ramon Pinto de Souza: 

- Mauri Machado Schimanoski: 

- Edgar José Jacques Vieira: 

- Eloci Maria Brito Foscarini 

- Cleonice Martins 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


